新潟市報道資料

令和5年11月21日 新潟市西区農政商工課

報道各位

「西区保育施設いもジェンヌおやつ」の実施について







いもジェンヌの生産地域を活性化し、保育施設における地場産農産物の利用拡大と食育の推進を図るため、西区のブランドさつまいも「いもジェンヌ」を使用したおやつを提供する<u>「西区保育施設いもジェンヌおやつ月間」</u>を12月4日(月)から22日(金)の期間、今年初めて、西区内53の保育施設で実施します。食育や地産地消の取り組みの推進のため、下記会場において、当日の取材にご協力をお願いいたします。

- 1. 日 時 令和5年12月4日(月)14:30~15:30
- 2. 会 場 幼保連携型認定赤塚こども園(西区赤塚2783-2)
- 3. 内 容 西区のブランドさつまいも「いもジェンヌ」を使用したおやつを提供
- 4. その他・取材を希望される方は、次頁「取材申込書」に必要事項を記載のうえ、

11月28日(火)までにFAXにてお送りください。

事前のご連絡がない場合、取材できません。

・「いもジェンヌ」及び「いもジェンヌちゃん」については、いもジェンヌ情報 サイトにて紹介しています。あらかじめご確認ください。

(いもジェンヌ情報サイト) https://imosienne.com



新潟市の砂丘地で栽培されるブランドさつまいもです。驚くほど甘くしっとりとした舌触りが特徴で、女性を思わせる上品で優雅な風味から「いもジェンヌ」と名付けられました。





いもジェンヌ情報サイト

いもジェンヌちゃんInstagram

○担当・問い合わせ先○

新潟市西区農政商工課 石附 知子(食と産業振興室)

TEL: 025-264-7623 FAX: 025-260-3899 Email: nosei. w@city.niigata.lg.jp

取材申込書

「西区保育施設いもジェンヌおやつ」の取材を希望される方は、以下に必要事項を 記入し、<u>令和5年11月28日(火)まで</u>にFAXにてお申込みください。

申込先FAX番号 025-260-3899

貴社名				
ご担当者様 所属・氏名				
人数			Д	
カメラ	(スチール)	台	(ムービー)	台
電話番号				
FAX番号				